% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0997/2021 der SPD-Stadtratsfraktion betreffend Sommer- und
Herbstschulen (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1.

Wird es in den anstehenden Sommerferien wieder ein Angebot fiir die Mainzer Schiile-
rinnen und Schiiler geben?

Ja, auch in diesem Jahr bietet das Bildungsministerium in Kooperation mit den Kommu-
nen eine Sommerschule und eine Herbstschule an. Die Sommerschule wird in der 5.
und 6. Sommerferienwoche stattfinden. Auch in der Stadt Mainz wird es an 12 Grund-
schulen und fiinf weiterfiihrenden Schulen Angebote fiir die Mainzer Schiilerinnen und
Schiiler geben.

Wenn ja, welche Klassenstufen werden abgedeckt?

Die Angebote der Ferienschule richten sich an die Schiilerinnen und Schiiler der 1. bis
9. Klassenstufen.

Fiir welche Unterrichtsfacher wird es Angebote geben?

Der Schwerpunkt liegt auf den Kernkompetenzen Mathematik und Deutsch. Auf Grund
derindividuellen Erstellung der Arbeitsunterlagen durch die Schulen werden weitere
Fdacher, insbesondere Englisch abgebildet.
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